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Педагог дополнительного образования: Николаева Н.В. 

 

Конспект - Тема:гласныезвуки 

Задачи: 1. Закрепить знания детей о гласных звуках, умение проводить звуковой анализслов. 

2.. Развивать фантазию, внимание, память, умение логически мыслить. 

Развиватьмоторикуруки,фонематическийслух.Обогащатьиактивизироватьсловарьдетей. 
5.Воспитыватьинтерескосновамрусскойграмоты. 

Предварительнаяработа: 

1. Знакомствосгласными; 

2. ЗаучиваниестихотворенияВ.Берестова«Прогласные»; 

3. СовместноечтениесдетьмиАзбуки; 

4. Игрысбуквами. 
Оборудованиеиматериалы:мешочек,электроннаякарта,буквы, задания. 

Словарнаяработа:богатыри,Кикимора,гонцы 

Ход занятия(НОД): 

Сегодня утром гонцы из страны АБВГДейки доставили письмо. Беда приключилась. Напална 

ихстрануКощейБессмертный,схватилиунес ссобой гласныхдевиц. 

Жители страны просят вас помочь освободить гласных девиц из плена КощеяБессмертного. 

Впосланииестькарта,какдобратьсядозамкаКощея. 

РЕБЯТА! Посмотрите НА НАШИХ ПЛЕННИЦ, вспомним их. Сейчас я беззвучно будупоказыватьгласныйзвук,а 

выдолжныегоопределить.(А,О,У,Ы,И,Э) 
В: Какие звуки мы сейчас произнесли?Д:гласные. 

Эти звуки всегда поются,Эти звуки, как песни, льются.Звуки, свободно вы летите,Нет преградынапути! 

Почемумыихназываемгласными? 
Д: потому что, когда мы их произносим, во рту нет никакой преграды, воздух выходитлегко,свободно. 

В: давайте вместе обсудим маршрут, по которому нам предстоит отправиться (по карте наэкране). 

Ребята, сначала мы должны пройти через осенний лес. Затем мы окажемся у 

ОзераЗеркальногововладенияхКикиморы.Пойдемпрямо,напути,домЗмеяГорыныча. 

Дальше на пути – избушка Бабы Яги. Затем перед нами ров глубокий. Тяжело будет 

черезнегоперебраться!Азарвомстоитзамок Кощея. 

Д: вы готовы помочь жителям страны АБВГДейки и спасти гласных девиц?Д:да! 

В:отлицажителейстраны АБВГДейкинарекаювасотнынебогатырями! 

Дружно встанем – раз, два, три –Мытеперьбогатыри! 

Мы ладонь к глазам приставим,Ногикрепкие расставим,Повернемся влево, вправоОглядимсявеличаво. 

Дружно встанем – раз, два, три –Мытеперьбогатыри- 
Итакмыотправляемся впуть. 

 

В: чтобы войти в осенний лес, нам нужно сделать красавице Осени комплимент. Скажите,осенькакая? 

Д:красивая,волшебная,листопадная,…В:отлично!Вотмыи влесу.Идем дальше, 

По смотрите на карту и скажите, где же мы теперь оказались? Правильно, мы на берегуЗеркального озера. Здесь 

начинаются владения Кикиморы. Но чтобы пройти нам нужновыполнитьвсезаданияКикиморы. 
И так, первое задание –«Волшебный мешочек», ребенок достает гласную букву иназываетее. 

2 задание Кикиморы, нужно подобрать слова на заданный звук (показываем гласныебуквы). 

В:молодцы!Отличносправилисьсзаданием! 



Идем дальше, и вас встречают Змей Горыныч. Он нас не пропустит, пока мы 

невыполнимегозадание.РазборзвуковойанализсловаДОМ. 

Устали?Давайтеустроимпривал наполянкеуизбушкиБабы Яги. 

Физкультминутка«В темномлесуестьизбушка». 

Втемномлесу есть избушка(Детишагают) 

Стоитзадомнаперед. (Детиповорачиваются) 

В той избушке есть старушка, (Грозят 

пальцем)БабушкаЯгаживет.(Грозятпальцемдругойруки)Носкрючком,(Показываютпальчиком) 

Глазабольшие,(Показывают) 

Словноуголькигорят,(Покачиваютголовой) 

Ух,сердитаякакая!(Бегнаместе) 
Дыбомволосыстоят. (Рукивверх,детиубегаютнастульчики). 

В:Ребята!Мы добралисьдовладенийБабыЯги.Онатожеприготовиладлявасзадания.И так первое задание Бабы Яги: 

«Найдите каждой букве пару и соедините их линией».Возьмитеврукипростыекарандашииприступайте к работе. 

Второе задание Бабы Яги Вам нужно вписать нужные буквы в свои 

геометрическиеформыипрочитайтецепочкуизбукв. 

Третьезадание «Жук-буквоед»(жуксъелчастьбукв,допишитеих). 
Молодцы!ВсезаданияБабыЯгивыполнили.Инамнадоидтидальше.ДозамкаКощеева! 

Посмотрите, кажется, Кощей испугался отважных богатырей и улетел. Выспаслигласныхдевицизплена 

Кощея.Ивернулиихвстрану В: чтобы войти в осенний лес, нам нужно сделать красавице Осени комплимент. 

Скажите,осенькакая? 

Д:красивая,волшебная,листопадная,…В:отлично!Вотмыи влесу.Идем дальше, 
По смотрите на карту и скажите, где же мы теперь оказались? Правильно, мы на берегуЗеркального озера. Здесь 

начинаются владения Кикиморы. Но чтобы пройти нам нужновыполнитьвсезаданияКикиморы. 

И так, первое задание –«Волшебный мешочек», ребенок достает гласную букву иназываетее. 

2 задание Кикиморы, нужно подобрать слова на заданный звук (показываем гласныебуквы). 

В:молодцы!Отличносправилисьсзаданием! 

Идем дальше, и вас встречают Змей Горыныч. Он нас не пропустит, пока мы 

невыполнимегозадание.РазборзвуковойанализсловаДОМ. 

Устали?Давайтеустроимпривал наполянкеуизбушкиБабы Яги. 

Физкультминутка«В темномлесуестьизбушка». 

Втемномлесу есть избушка(Детишагают) 

Стоитзадомнаперед. (Детиповорачиваются) 

В той избушке есть старушка, (Грозят 

пальцем)БабушкаЯгаживет.(Грозятпальцемдругойруки)Носкрючком,(Показываютпальчиком) 

Глазабольшие,(Показывают) 
Словноуголькигорят,(Покачиваютголовой) 

Ух,сердитаякакая!(Бегнаместе) 

Дыбомволосыстоят. (Рукивверх,детиубегаютнастульчики). 

В:Ребята!Мы добралисьдовладенийБабыЯги.Онатожеприготовиладлявасзадания.И так первое задание Бабы Яги: 

«Найдите каждой букве пару и соедините их линией».Возьмитеврукипростыекарандашииприступайте к работе. 

Второе задание Бабы Яги Вам нужно вписать нужные буквы в свои 

геометрическиеформыипрочитайтецепочкуизбукв. 
Третьезадание «Жук-буквоед»(жуксъелчастьбукв,допишитеих). 

Молодцы!ВсезаданияБабыЯгивыполнили.Инамнадоидтидальше.ДозамкаКощеева! 

Посмотрите, кажется, Кощей испугался отважных богатырей и улетел. Выспаслигласныхдевицизплена 
Кощея.ИвернулиихвстрануАБВГДейки. 
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